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COMMISSION FÉDÉRALE VOLLEY SOURD 

PROCES-VERBAL N°1 DU 20 JANVIER 2025 
(visioconférence) 

SAISON 2024/2025 
 
Présents : 

Simon OLIEL, Président 

Anouchka ARROYO, Secrétaire 

Bérénice PROUHEZE, Responsable Commission Média 

 

Absents excusés : 

Chrystel BERNOU, Antoine PEROCHEAU, Quentin DOLO 

 

Absents non excusés : 

Yuliia KRYSOVA, Carolina MATOS, Kenny BALCZESAK 

 
Ordre du jour 

1. Equipe CFVS 
2. Bilan stage EDF féminine novembre  
3. Grands événements 
4. CDF 4x4 
5. Questions diverses 

 

1. Equipe CFVS 
Kenny BALCZESAK ne nous a pas encore transmis sa lettre de démission, nous avons décidé 
unanimement de le sortir de nos groupes de travail car il ne donne pas de signe de vie depuis fin de 
saison dernière. 

Ni les affiches de programme ni les résultats des matchs du 7 décembre n’ont été publiés sur les 
réseaux, il est préférable de partager le compte canva pour que les autres membres puissent effectuer 
la diffusion en cas d’indisponibilité de la personne chargée de la diffusion. Existence d’un compte 
Canva CFVS, demander à Yuliia KRYSOVA.  

Résultats de la Phase Finale et des Coupes de Beach 2024 manquants sur le site, il faudrait mettre à 
jour, plusieurs relances effectuées auprès d’Antoine PEROCHEAU, c’est en cours. 

D’autre part, nous avons remarqué que les horaires n’étaient pas placés chronologiquement sur le site 
FFVOLLEY, il faudrait rectifier.  
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À ce jour, Yuliia KRYSOVA et Carolina MATOS quittent la commission, elles nous ont envoyé leurs 
lettres de démission par mail.  

Simon OLIEL prend en charge le mail de responsable 6x6. Chrystel BERNOU nous propose de faire 
entrer une bénévole qu’elle connaît au sein de la CFVS, nous sommes d’accord sur le principe, 
cependant nous jugeons préférable de l’inviter à la prochaine réunion pour échanger avec elle et savoir 
quelle mission l’intéresse.  

 

2. Bilan stage Équipe de France féminine novembre 2024. 
 
En novembre, du 09 au 11, 2 stages nationaux ont été mis en place en parallèle avec d’un côté, un 
stage de l’Équipe de France féminine volley sourd et de l’autre, un stage de Détection nationale jeunes 
au CREPS de Vichy où les conditions de travail sont toujours excellentes avec une unité de lieu et du 
matériel adapté, voire de haut niveau (exemple : machine à ballons) et en quantité. 
  
La mise en place simultanée de ces 2 stages a pu créer des échanges intéressants ; d’autant que 
l’effectif de l’EDF féminine était très réduit (8) suite à de nombreux désistements dont certains posent 
la question de la motivation mais cela permis d’intégrer plus facilement des jeunes sur chaque séance 
d’entraînement des seniors en fonction des capacités des jeunes.  
  
Au final, ce fût un très bon stage senior avec un climat serein et un bel investissement des joueuses 
seniors présentes. 
  
Au niveau des jeunes, il y a eu beaucoup d’excitation autour du stage de détection, les jeunes ont été 
plus ou moins sérieux et investis : les 10 filles globalement plus à l’écoute que les 2 garçons plus 
dissipés ; cette mixité n’a donc pas été forcément propice mais nécessaire au vu du nombre de jeunes. 
Un très bon stage de détection malgré tout ; avec des jeunes à suivre dans leur évolution. 
  
Encadrement des stages : 
*Ludovic GUILLET, Entraîneur national EDF Féminine Volley Sourd 
*Simon LE NOTRE, Entraîneur adjoint EDF Féminine Volley Sourd 
*Antoine PEROCHEAU, Entraîneur détection jeunes Volley Sourd 
*Chrystel BERNOU, Directrice de la Performance Para-Volley 
 

3. Grands événements 
 

- Coupe de France 4x4 25 et 26 janvier 2025 : suite à l’impossibilité de Nantes d’organiser cet 
événement faute de gymnases, celle-ci est organisée par la CFVS en collaboration avec le Creps 
de Vichy, 10 équipes féminines et 4 équipes masculines se sont engagées pour ce week-end 
de compétition. Bérénice PROUHEZE, Anouchka ARROYO, Antoine PEROCHEAU et Chrystel 
BERNOU seront présents pour organiser la sportive et aider à la mise en place de cette 
compétition.  

 

- Coupe de France 6x6 22 et 23 mars 2025 : nous validons le cahier des charges de Villeurbanne 
et leur attribuons cette organisation, il faudra leur demander s’ils ont une salle pour effectuer 
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la table ronde. Simon OLIEL sera le parrain de cet événement. Ludovic GUILLET, l’entraîneur 
de l’EDF Féminine sera également présent le samedi pour observer les joueuses évoluer et 
rencontrer les entraîneurs de club. 

- Phase Finale 17 mai 2025 : SPS nous a envoyé son cahier des charges tandis que Champs sur 
Marne se désiste suite à des difficultés d’organisation, nous attribuons donc cet événement à 
SPS qui va organiser la Phase Finale à Levallois Perret (92). Anouchka ARROYO va parrainer cet 
événement.  

- CDF BV Mixte : nous validons le cahier des charges de Montpellier et leur attribuons 
l’organisation de cet événement, cependant il faudra leur rappeler qu’il s’agit bien de la CDF 
BV Mixte (et non classique). Aux dernières nouvelles, le terrain de beach est indisponible les 
14 et 15 juin, Montpellier nous a demandé la possibilité de l’organiser les 7 et 8 juin à la place, 
nous allons sonder les GSA pour connaître leurs disponibilités ce week-end. Dans le cas où les 
autres GSA ne seraient pas disponibles, nous proposerons l’organisation de cet événement par 
un autre GSA avec date limite de retour du cahier des charges fixée à fin février. Antoine 
PEROCHEAU va parrainer cette organisation.  

- CDF BV + RFS : nous validons le cahier des charges de Rennes, cependant, il n’y a pas de 
précision quant à la salle pour la RFS, il faudra leur rappeler qu’il est nécessaire qu’il y en ait 
une. Bérénice PROUHEZE sera la marraine de ce week-end.  

4. Coupe de France 4x4 
 
Celle-ci aura lieu au Creps de Vichy, le matériel et les gymnases seront prêts dès le vendredi 24/01. 
Anouchka ARROYO, Bérénice PROUHEZE et Chrystel BERNOU vont se charger de contrôler.  
 
Nous donnons rendez-vous aux clubs arrivant samedi matin à 8h à l’entrée du CREPS, et à 8h30 au 
gymnase femmes pour les clubs dormant au CREPS le vendredi soir.  
 
Il faudrait tester l’imprimante pour voir si besoin de changer la cartouche. Et prévoir de préparer les 
affiches en amont pour la sportive  
 
Il est possible de proposer aux GSA d’amener des gâteaux à partager pour remplacer l’habituelle 
buvette, et des jeux de société pour samedi 25 au soir.  
 

5. Questions diverses 
 

- Média : vérifier les affiches CANVA qui seront publiées sur Instagram durant la CDF 4x4 
- Le tirage au sort des poules aura lieu sur zoom le jeudi 23 janvier à 21h.  
- Envoyer les horaires des arrivées de train à Bérénice PROUHEZE pour organiser les navettes.  
- Apporter du scotch pour les affichages !!  

 
Le Président de la CFVS Le Secrétaire de Séance 
Simon OLIEL Anouchka ARROYO 

 


